

**ZAPISNIK 5. SEJE KOMISIJE ZA OCENJEVANJE KAKOVOSTI FAKULTETE ZA KMETIJSTVO IN
BIOSISTEMSKE VEDE,**

ki je bila 25. 03. 2019, ob 8.30. uri v sejni sobi FKBV

Prisotni:

red. prof. dr. Aleš Gregorc, red. prof. dr. Anton Ivančič, Urška Lisec, doc. dr. Jernej Prišenk, Boštjan Rožič, Jožica Črešnik, študentka Tjaša Pangerl

Odsotni: študent Denis Salober

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje KOK
2. SEP zadnji predlogi popravkov pred obravnavo na Senatu FKBV
3. Razno

Ad 1

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom 4. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV z dne 05.03.2019 in ga soglasno potrdila.

Komisija je sprejela naslednji sklep:

SKLEP 1:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom 4. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, z dne 05.03.2019 in ga soglasno potrdila. Zapisnik bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad 2

Urška Lisec nas je seznanila s trenutnim stanjem priprave Samoevalvacijskega poročila.

Dodati je potrebno še opise študijskih programov na 1. stopnji ter opis fakultete.

Predsednik komisije je predlagal, da podrobno pregledamo posamezne točke poročila ter dopolnimo prednosti in priložnosti posameznih področij.

SKLEP 2:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV je posamezne točke Samoevalvacijskega poročila pregledala ter dopolnila prednosti in priložnosti posameznih področij.

Ad 3

Seznani smo se z nekaterimi odprtimi vprašanji, ki so se pojavila v zvezi z izvedbo in obravnavo ankete o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu. Na naslednji seji Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, bomo nadaljevali razpravo tudi glede potrebe po nadaljevanju raziskovanja mnenja zaposlenih o posameznih aktualnih vprašanjih.

SKLEP 3:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV bo razpravljala o umestnosti nadaljnjega anketnega raziskovanja posameznih področij zadovoljstva na delovnem mestu.

Komisija je sejo zaključila ob 10.15 uri.

Zapisala:
Jožica Črešnik

Predsednik komisije:
red. prof. dr. Aleš Gregorc



Aleš Gregorc